Wie loseich Sachaufgaben,
die ich nicht losen kann?

Name: Kl:
Datum: Fach:

1. Vergléic?he den Unterschied der Zahlen 7328 und 2798 mit der Summe der Zahlen
2670, 1901 und 3447! .
Trick 1:

Ich denke mir eine leichte Aufgabe dazu aus und verwende
nur ganz einfache Zahlen:

Einfache Aufgabe zu 1:
Vergleiche den Unterschied der Zahlen 7 und 2 mit der Summe der Zahlen
2,1und 3!

Der Unterschied von
7 und 2 ist 5! (7-2=5)

“®®. _ Der Unterschied ist
T um 1 kleiner als

...und jetzt schaffe ich es leicht auch mit grolden Zahlen!!!
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Antwort: __ Der Unterschied ist um 3488 23

Die Summe aus 2, 1
und 3 ist 6! (2+1+3=6)
(@)

Er/sie versteht es jetzt: ja D nein D
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